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7. Klasse Gymnasiu
be im Fach Mathema
Jayern, LehrplanPLU

- Arbeite zlg rdentlich.
- Schreibe ne Rechenwege missen bei a shbar sein!
- Brliche als tandig gekirzt und falls méglic oen werden.

Aufgabe n Summen 4P)
Multiplizie
(@a-1)-(a

Aufgabe onstruktion 3P)
Schnarch 2rchen beendet und méc eg von
seinem S¢ ldweg w zurtick gehen. ke a, die
er dabei e den Punkt A, an dem er «

mathemat ir den Punkt A und die

Schlafplatz

Aufgabe on Figuren (7P)
Zeichne ¢ Eckpunkten A(2/3), B(3

in ein Kot hne zudem den Kreis u I
dem Rad

Konstruie eiecks und des Kreises |

Achsensy n BC.
(Langene oordinatensystems: — )
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Aufgabe (4P)
Der Sta hte vom
_ b
Schreibti nungen Fichtenweg f
die Wink nweg
und Fich Ahornweg a a
frheren ende
Winkel b
Eschenweg e e
Ahornw nweg :
kénnen erden (Die Skizze i
Ahornw arallel
Berechn
Gib bei tt eine kurze Begrindun
W =72° I'm) “
Aufgabe eren Vierecken (3+4 P)
a) Nenn ckbrief 1: Stec f 3:
beso iereck hat ein Das Vi k hat
das symmetrie- eine , die
brief , aber keine Symme ren,
etrieachsen, Diese leich
durch z d.
b) Kreuze n wahr oder falsch sind
Wahr
[] t ein Drachenviereck.
[] ramm ist ein Trapez.
[] gleichzeitig Raute und rat.
D gleichzeitig achsen- un st ein
Aufgabe 3P)
Gegebe
0=64°,
Entschei h parallel sind oder g
nicht. Be ng mit Hilfe der
Winkelg
Verwen ende Begrindungen
wie z.B.: zum Winkel x)*
h
alstabsgetreu
rbeitungszeit: 45 Minu
kte)
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Aufgabe
(a-1)-(a

n Summen

Aufgabe
Man mu

Punkt S

Waldweg w

t man neben
iebigen Punkt
en diese

dius |ﬁ|

Aufgabe
v =42°(
5 =180°

a-1+(-1)-a*+(-1)-a
a?-—a-1=a-1

@

w

inkel)
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Aufgabe eren Vierecken

a) Steckb teckbrief 2: Drachenvier logramm
Anmerku aute ist ein Parallelogr amm
muss kei den Steckbrief beschrie ein

Parallelo ch eine Raute sein, mu
Parallelo rt.

ist ein Drachenviereck.

logramm ist ein Trapez.

as gleichzeitig Raute u

as gleichzeitig achsen-

eck”: Trapeze
kédnnen in.
Drachen immer eine

Jedes P ez“: Trapeze mussen ei

Parallelo i parallele Seitenpaare. me
immer au

LEin Viere und Rechteck ist, ist ei

gleich lan ck mit vier gleich langen

die Aussa
LEin Vier en- und punktsymmetri
ein Rec n- und punktsymmetris
aber kei

Aufgabe

B'=67° 1 B)
o =180 52° =61° (Winkel-
ieck betragt 180°) g

Da a un cht gleich grof sind

(a=61° den g und h nicht

parallel.

h

Méoglicher

Punkte 1,5 bis 15155 bis 1 is 28

Note
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